

МЕТАЛЛУРГИ

Ежедневная газета — орган Партии, Закона, Экономического Управления Выпускного завода

№ 189 (398)

Четверг 17 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

ЗА ГЛУБОКОЕ ИЗУЧЕНИЕ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

„Принимая Конституцию советский народ дает священную клятву беречь ее как зеницу ока и защищать до последней капли крови“.

Сталинская Конституция народами Советского Союза и всем передовым и прогрессивным человечеством по праву называется величайшим документом нашей эпохи.

Страна ликует преисполненная сердечной благодарности великому мастеру строительства социализма и творцу второго манифеста — товарищу Сталину.

Новая Сталинская Конституция, закрепляя за трудящимися их кровные завоевания в результате великой Октябрьской революции, открывает для них необозримые возможности и близительные перспективы движения к высшей стадии социализма-коммунизму. Нам завидуют, нами гордятся братья по классу во всем мире; с каждым днем растут, и в связи с утверждением новой Конституции, — еще более быстро будут расти силы и решимость последовать при меру трудящихся СССР, во всех капиталистических странах.

Вся наша дальнейшая жизнь, которая с каждым днем будет лучше благодаря Сталинской Конституции, наши дальнейшие политические, хозяйственные и культурные успехи, еще больше, еще сильнее будут способствовать освобождению движения трудящихся от гнета эксплуатации, от оков капитализма в буржуазных странах, ибо стремление трудящихся иметь свободу личности, свободу слова и печати, право на труд, право на отдых и образование — непобедимо.

Каждый трудящийся нашей необъятной и могучей родины, ясно сознавая это, еще больше напрягает свои творческие способности, чтобы еще ярче урвать себе новую землю тру-

дьян — отечество мирового пролетариата, своим красивым и счастливым существованием. Мы уже сообщали, с какими небывалым подъемом собрался трудящийся Выпуск 8 декабря с/г. во Дворце культуры, чтобы послушать своего избранника на историческом съезде Советов — тов. Фокеева. Это был по истине незабываемый и небывалый праздник и по числу собравшихся, и по торжественности, и по всеалью.

Каждый трудящийся нашего завода знает и чувствует все великие права и свободы дарованные ему гением Сталина. Но этого недостаточно. Сталинскую Конституцию, доклад творца ее на Чрезвычайном VIII всесоюзном Съезде Советов надо еще изучать и изучать во всей их глубине и мудрости. Всякий рабочий, ИТР, служащий хочет знать Конституцию и доклад товарища Сталина как можно лучше, но не каждый из них в состоянии добиться этого собственными силами. Отсюда — нет почтения и благодарнее задачи для всех наших заводских организаций, кроме заведущих, лучше и популярнее разъяснить и помочь прочно усвоить Сталинскую Конституцию всем трудящимся.

В газете „Металлург“ мы уже сообщали, как

Спасибо Сталину — вот простое и сердечное выражение наших чувств

Мы все молодые и нам известно о жизни наших отцов только по рассказам, тем не менее, когда слушая важную статью новой Конституции, незрелые мальчонки, бодростки и даже женщины и рабочий жуанду и рабочий жуанду наших родителей при царской власти. На са мом деле, какие громадные движения имеет наша отава, имея вверенные законом Сталинской Конституцией так высоко поднятую достоинство гражда-

радушно приняли у себя в квартире обителей к ним с целью разъяснения Конституции. К сожалению этот способ пропаганды у нас на заводе парторганизациями поставлен еще крайне слабо. Но он должен быть немедленно развит и усилен. Плохо, очень плохо поставлена разъяснительная работа в мелкостроительном, электротехническом и механической мастерской.

Парторганизации цехов до сих пор не выполнили указания парткома об организации шести — семи школ по изучению Сталинской Конституции, а организованные школы на транспорте, на новом мартене, к работе не приступили.

Такому равнодушному пора положить конец! Способность руководителей партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, редакторов и членов редколлегии, поднять агитацию и пропаганду на уровне задач, выдвинутых Сталинской Конституцией отныне будет оцениваться потому, насколько хорошо им удастся поставить пропаганду новой Конституции, ибо эта работа только начитается, а отнюдь не заканчивается!

ФАИНА ФЕДУЛАЕВА,
СВЕРГЕЙ ФЕДУЛАЕВ
НЕНА ЗАВОРСКАЯ
АЛЕКСАНДР ЗАВОРСКИЙ

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Дадим стране 150 тысяч летчиков

Молодежь отрядам все шире отливается на призы менжицею о подготовке 150 тысяч летчиков.

Студенты и преподаватели казанского авиационного института объявили подготовить в 1937 г. безотрывая от учебы 50 планеристов, 30 парашютистов и пилотов.

За несколько дней в авиационный аэроклуб поступило свыше 200 заявлений. 130 заявлений подано в Вобурский аэроклуб. Заявления

подает лучшие охотники-охотники 20 рабочих Кировского комбината искусственной кожи подали заявления о желании стать летчиками, планеристами, парашютистами. На комбинате наметено открыть филиал и планиарашютистную школу.

Ленинградская областная авиационная школа в конце декабря вышлет 70 инструкторов, которые поедут работать в разные районы области.

Пульс нашей Родины

На 16 декабря текущего года правдой обителей авиационных государственных воздушных заводов в связи с конферей — 17 134.403 держателя облигаций на сумму 7 миллиардов 789 миллионов 289 тыс. руб.

Неизданным размером достигнет спрос на книгу тов. Сталина о проекте Конституции Союза ССР с текстом Конституции. В партиялте поступили требования почти на 45 миллионов экземпляров этой книги.

На металлургическом комбинате имени Орджоникидзе

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Восстание Чжан Сюэ-ляна

По сведениям японской печати советник Чан Кай ши, Дональд прибыл в Сиань (столица провинции Шеньси) и телеграфировал отцу дала, что генерал Чжан Сюэ-лянь требует, чтобы в Сиань для переговоров немедленно прибыл Кун Сун-ан, временно исполняющий обязанности председателя исполнительного комитета Чан Кай-ши, и Оун Уэ-нь.

Далее почта указывает, что Чжан Сюэ-лянь требует, чтобы Чан Кай-ши немедленно начал переговоры с представителями китайского правительства в течение этой недели, общая за это сдерживаясь. Чан Кай-ши

В районе Сианя в настоящее время находится 4 дивизии центральных правительственных войск.

Большой интерес к китайским событиям проявляет французская печать. Подчеркивая, что гражданская война в Китае выдана лишь японская газета „Фрэнчман“ заявляет, „Япония заинтересована в том, чтобы спровоцировать эту войну и тем самым создать новые предлоги для своего вмешательства. В нынешних условиях китайские события являются весьма тревожными“.

Газета „Попюлар“ указывает, что все китайские публикации в связи с событиями в Китае сейчас провалились.

На мадридском фронте

По сообщениям французской печати 14 декабря утром мадридские повстанцы атаку на позиции республиканцев в Валье-де-Моралье (в двадцати километрах к северу западу от Мадрида). Продолжилось точное определение, длившееся три часа РЕСПУБЛИКА

КАНСКИЕ ДРУЖИНИКИ, ПОДДЕРЖАНИЕ АРТИЛЛЕРИИ ЗАСТАВИЛИ МАДРИДСКИХ ОТСУПИТЬ.

После повторной безуспешной попытки мятежники атаковать в районе республиканцев, правительственные войска предприняли контратаку.

Отчет делегата Съезда

Рабочие трубопрокатного цеха № 1 и котлового цеха заступили доклад делегата 8 Съезда Советов тов. ФОКБЕВА А. М.

Трубопрокатчики в ответ на Сталинскую Конституцию дорожно выжили годовой план по выпуску труб, а на основании выданного обязательства: сверх плана до конца года дать 3 тыс тонн труб в во ставлении работать в 1937 году.

Мы добьемся хорошей постановки партучебы

Уровень партийной работы каждой партийной организации находится в прямой зависимости от уровня партийного комитета, а последний приобретает упорную работу каждого члена и кандидата партии в отдельности и всей организации в целом. Как же обстоит дело с партийно-политической подготовкой в парторганизации цеха проточного цеха? Со стороны охвата учебной деятельностью благополучно — даже хорошо. Все члены, кандидаты и соответствующие ЦК(Ф) охватываются различными формами учебы. Но вот о качестве и посещаемости дело обстоит плохо.

Как примером по посещаемости и серьезности отношения к занятиям можно назвать т.т. Ухлина Н. В., Вострова В., Бремина А., Корчагина В., Долодолова И., Чаузова П., Кокорева М., Фуртелева и других. И наоборот, это касается относительной и повышенной своего политического уровня по сих пор остаются: Саян И., Паршин, Зайцев, Коалов В., Большаков П., Мазеев (со чувствованием) и другие. У этих товарищей не чувствуется повышенной работы по повышению своей грамотности.

Что мы — парторганизация, и я, как парторг, делаем для этого, чтобы в коренном образом улучшить дело воспитания коммунистов. Первые и весьма действенные методы служат личной беседа парторга, правда, мало пока еще мы беседуем о целях воспитания наших либо молодых в их вопросы, потому что больше приходится заниматься вопросом строгой необходимости актуального

посещения школ и подготовке к занятиям.

Второй метод — самоотчет коммунистов на партсоборках и партгруппах о том, как они работают над повышением своего культурно-технического и политического уровня. Таким путем в этом году мы слушали Агеева, Ермакова, Шахова, Демидова, Паршина, Зинковского, Зубова и др. Это тоже имеет большое воспитательное значение. После того, как приняты решения и даны указания, тому или другому члену или кандидату партии, необходимо осуществлять надлежащую помощь и контроль.

Пролучив занятия в школе мы обучаем на партсоборках. За последнее время обучались о т.т. Копелева, Зайцева, Саян и другие.

Правда, очень редко, но используют стенную печать. Сейчас посещаемость школ по парторганизации цеха проточного цеха достигает пока только 81—85 пром. Это не удовлетворяет требования единства партии, что пропускание школьных занятий является в настоящее время недостатком и это пробел необходимо немедленно ликвидировать.

Моя связь с пропагандистским составом пока только в коротких беседах о том, как учатся коммунисты на этой организации. Конечно, этого далеко недостаточно и этот пробел необходимо немедленно ликвидировать.

Оценка состояния М. Л. Яковлева о Сталинской Конституции, началось народный праздник.

Котегар тов. Шаронов — организатор массовых игр и танцев, сам спел несколько песен и хорошо исполнил русскую пляску. В художественной передаче

ЯКОВСОН.

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ХРОНИКА

С 26 ноября випрокатный цех во выполнении суточного плана.

Вчера 14 декабря, выпрокатный цех выполнил задание на 103,9 пром. Лучших работала смена Лузнецова, дашная 9780 вид или 112 пром. плана.

14 декабря в листопрокатном цехе смена Воронякова прокатала на двух

отанках 93,3 тонны болванки. Смена Агеева 96,7 тонны бригады на стане №1 прокатала 60,7 тонны, что составляет 138 пром. нормы. Бригады на стане №2—44 тонны или 126 пром. к норме.

14 декабря новомартеновский цех дал 608 тонн стали при плане 504 тонны.

КОРОТКОВА

Театр и клуб

В ВЫКУЮ прибыл театр Ивановской оперы в составе 75 человек.

Сегодня на Дворце в исполнении прибывших на гастроли артистов пойдет опера Пушкина «ВЕВЕРНИОН». Исполнителю музыка Чайковский.

Завтра на экране Дворца в 4 и 6 часов вечера будет демонстрироваться кинокартина «Девушка спешит на свидание» и вечером пойдет опера «Русалка».

ОРГАНИЗОВАНА ЭКСПОРТНАЯ КОМССИЯ

Технический директор завода тов. ТЮБАВВ выдал распоряжение, по которому, при плановом производственном отделе организуются технико-экономическая экспортная комиссия для экспертизы по особо важным работам экспортеров, предлодениям, разрешением которых не может быть вы

полнено силами цеха.

Эта же комиссия будет рассматривать заявки об отклонениях предложениях. В комиссии выделено 20 человек инженерно-технических работников цеха. Председателем комиссии утверждён тов. НЕВТЕРЕНКО.

СМИРНОВ.

ПРОИЗВОДСТВЕННО ТЕХНИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

О том, как совмещается техническая мощность оборудования завода и о контрольных цифрах на 1937 год обдумают производственно-техническая конференция завода, которая состоится 19 декабря, т.е. вечера в лагуне.

С докладом выступит технический директор Н. М. ТЮБАВВ и председатель бюро ИТС т. СОБОЛЕВ.

На конференции будет присутствовать секретари ЦК ИТС т. ЛЕВИН.

КАЛИНИКИ.

ВЕЧЕР САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Около двести человек рабочих транспорта со своими семьями собрались в свой красный уголок на семейный вечер, организованный по инициативе комсомольской организации транспорта.

Музыкальный дружок, под руководством маршировки М. Малова, исполнил ряд народных песен. Работяги

После доклада тов. Кудольца о Сталинской Конституции, началось народный праздник.

Котегар тов. Шаронов — организатор массовых игр и танцев, сам спел несколько песен и хорошо исполнил русскую пляску. В художественной передаче

Музыкальный дружок, под руководством маршировки М. Малова, исполнил ряд народных песен. Работяги исполнили ряд музыкальных номеров. Вечер прошёл хорошо. Вседню проехали транспортики своей отды.

СМИРНОВ.

О честном отношении к труду

Товарищ СТАЛИН говорил, что труд в Союзе Советских Социалистических республик является «ДЕЛОМ ЧЕСТИ, ДЕЛОМ СЛАВЫ, ДОБЛЕТИ И ГЕРОИЗМА».

Выдающийся смысл этих слов лежал на нас во отражении и в выдающемся документе истории — новой Сталинской Конституции. Статья 12 новой Конституции говорит: «ТРУД В СССР ЯВЛЯЕТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ И ДЕЛОМ ЧЕСТИ КАЖДОГО СПОСОБНОГО К ТРУДУ ГРАЖДАНИНА ПО ПРЕДНАЗНАЧЕНИЮ, КТО НЕ РАБОТАЕТ, ТОТ НЕ ВСТ.»

«В СССР ОБУЧЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ДЕЛОМ ЧЕСТИ КАЖДОГО ПО ЕГО СПОСОБНОСТИ, КАЖДОМУ — ПО ЕГО ТРУДУ.»

Новая Конституция предоставляет трудящимся право права на труд, право

чем другие смеши. В этом склеивается именно честное отношение к труду, требовать отношение к себе.

Тот же самый закон, который и по отношению к чуждым цехам — Кузнецова и Ионова. Их любовь к производству, честное, доброе отношение к порученному делу, любовь к своему труду, возлага достоянием и признанию их смеши, и делом в целом, годового производственной программы.

Примеры честного отношения к труду показывать мастера первого класса — полтора года СМОЛКОВ, КИМ и ФОНЕВ, выпрокатщики ШОЛОХОВ, КОМАРОВ, ЛЕЖКОВ, ВАРЕНОВ и многие другие.

Проклята похваляют, что есть, 120 люди относятся к своему родному заводу с любовью и с любовью к своему делу, которое им поручено, тогда неминуемо приходят победы.

Те люди, о которых мы

сказали выше, работают по стахановски и дают хорошие производственные показатели.

А вот другой пример. Работче випрокатного цеха ВЕРЕТЕНКО, ШИШАНОВ, ЛЕШИДИН и БАРАНОВ недостаточно еще привыкли к той работе, что работа о товарищах по работе является организательная часть честного отношения к своему делу. Но эти товарищи нет такой работы. Не всегда заботятся они о стажке, не закрепляют дружбу с товарищами по работе. В результате они работают рыскавая и чаще всего не выкладывают своих норм.

Отсталости Конституция вносит коренные изменения во взгляды на труд. Каждый является полноправным хозяином и должен отдавать своему делу весь свой труд, который предоставляет ему новая Конституция.

Собрание жен ИТР и стахановцев

18 декабря, в 5 часов вечера в деловом клубе ИТР состоится общее собрание жен ИТР и стахановцев завода с вопросом: Отчет тов. Тарановой о работе совета жен ИТР.

Совет жен ИТР.

Одиннадцать сестер

(Песня из фильма «Девушка с Камчатки»)

Ожаль, бродя-мелки,
Где есть еще одна
Такая молодая
Чувственная страна?
Одиннадцать любимых
И все, как на подбор
Одиннадцать республик,
Одиннадцать сестер.
И титцы кочевые
Уносят на крыле
Длиющую неслию
О Сталинской земле.
Одиннадцать любимых
И все, как на подбор —
Одиннадцать республик,
Одиннадцать сестер.
У нас большое счастье
Победы и труда.
Горит и на Камчатке
Кремлевская звезда.
Одиннадцать любимых
И все, как на подбор —
Одиннадцать республик,
Одиннадцать сестер.
И титцы в море дальнем
Поют, не зная сна,
Оно лучше всех на свете
Советская страна.
Одиннадцать любимых
И все, как на подбор —
Одиннадцать республик,
Одиннадцать сестер.
АЛЕКСАНДР ГАТОВ.

ПОПРАВКИ

Во исправлении ошибок газеты «Металлургия» в статье «Исторические цифры по 1937 году» исправлено: «— 65,750 тонн» будет исправлено в «39,6 тонны»; «Секрет чехов — 655,750 тонн» будет исправлено в «1936 год». В той же статье исправлено «Исторические цифры по 1937 году» исправлено будет: «— 65,750 тонн» будет исправлено в «192 (332), тонны: 138 (335)».

Отв. редактор — М. ВЕЛОВ
Уполномоченный. Крайняя № 202 Т. г. в. Р. *